



## ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКИЙ ТУР ПО СУМАТРЕ. МЕДАН-БОХОРОК-ОЗЕРО ТОБА

Суматра - один из самых крупных и неизведанных островов Индонезии.

Остров занимает пятое место по величине остров в мире длиной 1,8 тыс и шириной 435 км и является третьим по посещаемости среди островов Индонезии. Суматра – это не только океан и сотни километров песчаных пляжей. Туристов привлекают многочисленные экскурсии по острову : руины древних храмов (ведь когда-то тут располагалось целое буддистское королевство – Шривиджая), мечети, дворцы, королевские могилы, музеи, Национальные парки, заповедники, чистейшие горные озера.

В древние времена люди называли Суматру "Островом Золота". Каждая провинция этого острова имеет своеобразную культуру и многочисленные этнические группы. Суматра - великолепное место для любителей природы и активного образа жизни.

Здесь растут самые большие в мире цветы раффлезии , до сих пор в дикой среде в одном из самых больших природных заповедников в мире – национальном парке Taman Nasional Gunung Leuser живут орангутанги (или «лесные люди»), проявляют активность мощные вулканы.

Интересен тот факт , что через этот остров проходит экватор: он разделяет остров на две равные части. В городе Букиттинги можно одновременно побывать в двух временах года, находясь сразу в северном и южном полушарии. Но на этом достопримечательности не заканчиваются.

Туристов привлекают живописные каналы Палембанга и горные долины Керинчи и Данау-Ранау, знаменитый вулкан Кракатау в Зондском проливе, пещера Путри, крокодиловая ферма недалеко от Медана.

Мы предлагаем вам совершить небольшой приключенческий тур по этому экзотическому острову.

**Маршрут тура:** Медан - Бохорок -озеро Тоба

## ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

### День 1: Медан - Бохорок

*Попасть на Суматру можно местными индонезийскими авиалиниями из Денпасара или Джакарты.*

Утромним рейсом вы прилетаете в аэропорт Куалу Наму г. Медан, где вас встречает местный англоговорящий гид. Вы сразу отправляетесь в Бохорок, где находится центр орангутанов Национального заповедника Букит Лаванг.

Чрезвычайно живописна – она проходит через огромные живописные плантации каучука и пальм, а также калоритные местные поселения. Время в пути около 5 часов.

В Бохороке Вы размещаетесь в лодже *Bukit Lawang Ecolodge* или *Rindu Alam Hote* или аналогичном лодже, каких много в Букит Лаванг .

Это заповедник, где можно наблюдать орангутанов в естественной среде. Большая территория, где заботятся об удивительных созданиях и сохраняют их вид.

Здесь имеются специально обозначенные тропы и места для кормления животных, куда в определенный час могут прийти туристы вместе со смотрителями центра и понаблюдать за самыми человекоподобными созданиями, живущими в наши дни.

## День 2: Бохорок - Медан - Берастаги

Рано утром после завтрака – трехчасовой треккинг к месту кормления орангутанов. Прекрасная возможность увидеть джунгли Суматры с их богатой растительностью и уникальным животным миром.

Если повезет, вы сможете встретить орангутана, листовую обезьяну, макаку, гибонов, сиамангов и множество птиц.

Туристы должны быть в хорошей физической форме и иметь подходящую обувь.

Темп треккинга будет адаптирован к выносливости клиентов.

Получив яркие впечатления от необычного зрелища мы отправимся в Медан, где будет возможность посетить Индийскую Католическую Церковь Марии Аннай Велангкани.

После мы отправимся в Берастаги.

Нас ждет регистрация в отеле *Cambridge* (5) или *Grand City Hall* или *Aryaduta* (4) (или подобном). В окрестностях Берастаги расположились колоритные деревни с длинными деревянными домами, увенчанными крышами необычной формы и католическими церквями, так как это часть Суматры – христианская.

Сам городок Берастаги находится на плато *Karo* (*Karo Highlands*) на высоте 1400 метров над уровнем моря. Это отправная точка для подъема на вулканы Сибаяк (*Sibayak*) и Синнабунг (*Sinnabung*) и знакомства с деревнями народности батак, а также транзитный пункт на пути к озеру Тоба (*Danau Toba*), и место, где, по слухам, растет сама вкусная маракуйя.

## День 3: Берастаги-Парапат-Самосир

После завтрака – переезд в Берастаги. Экскурсия в Таман Лумбини, посещение *Golden Burmese Pagoda*, фруктового рынка . Затем вы отправитесь в

Парапат – знаменитый курорт на восточном берегу озера Тоба.

Озеро Тоба образовалось в результате колоссального вулканического взрыва и извержения вулкана Тоба около 70000 лет назад. Оно расположено на высоте около 900 метров над уровнем моря, в кальдере древнего вулкана и достигает 100 километров длину, а его максимальная глубина – 505 метров.

Это самое большое вулканическое озеро в мире и одно из красивейших мест на планете с потрясающими пейзажами.

По дороге вы посетите традиционную деревню Каро, водопад *Сиписописо* (около 120 м высотой), древний дворец короля *Сималунгуна*. Дорога пролегает через фруктовые и овощные плантации и

сосновые леса с красивым видом на озеро.

По прибытии в *Парапат* – переезд на о-в *Самосир*, что располагается в центре озера Тоба (45 минут на пароме).

Прибытие на остров, регистрация в отеле *Tabo Cottages* или *Samosir Cottages* (бутик-отель) (или аналогичном).

Остров Самосир считается лучшим на Суматре курортом для любителей спокойного отдыха. Самое популярное место — поселок Тук-Тук. На горе Белиранг находятся термальные источники. В поселке Симанидо можно посетить Музей Хута Болон и посмотреть на исполнение традиционного местного танца Тоба Батак. В поселке Амбарита туристам показывают группу каменных тронов, на которых и по сей день во время важных событий заседают старейшины и судьи. В деревне Томок хорошо приобретать сувениры, по пути в торговые лавки можно заглянуть в музей раджи Сидабату с гробницей неподалеку.

## День 4: Остров Самосир - Медан

После завтрака – тур с посещением могилы короля *Сидабутар*.

Вы посетите поселения племени батаков *Томок* и *Амбарита*, где наряду с традиционными домами используется каменная оснастка времён мегалита, среди которых и так называемый «стол каннибала», самая популярная достопримечательность среди туристов.

Возвращение на пароме в *Парапат* и отъезд в *Медан*.

Прибытие в Медан, заселение в отель, *Cambridge* (5) или *Grand City Hall* или *Aryaduta* (4). (или аналогичном).

Городок Медан, основанный в 19 веке, является центром культуры и истории Суматры. В Медане находится более 100 архитектурных памятников. Каждый путешественник, отправляющийся на Суматру, обязательно должен посетить мечеть Масджид Райя, дворец Истана Маймун, а также многочисленные современные храмы и монументы.

## День 5: Медан -Денпасар

После завтрака - свободное время до отъезда в аэропорт.

С учетом текущей ситуации с транспортом, мы отвозим клиентов в аэропорт из отеля за 4 часа до вылета.

Перелет в Денпасар или Джакарту для продолжения путешествия по островам Индонезии.